

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS The Provincial Library  
Cor. Pritchard Ave. and McGre  
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:  
Per year ..... \$4.00  
Per half year ..... \$2.00

МІК ХІ. 4. 135 (1342). ВІВТОРОК, 12. ЛИСТОПАДА 1929.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, NOVEMBER 12, 1929. No. 135 (1342). VOL. XI.

## ПРОЛЕТАРІЯТ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА ВЕЛИЧАВО СВЯТКУЄ 12 РОКОВИНИ ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ.

Ща Москва вдекорована на червоно. — Червона Площа вкрита червоними прапорами і плякатами. — Похід Червоної армії й московського пролетаріату довгий 12 миль. — Над Москвою літали десятки аеропланів Червоної армії. — На сотках написів клічі за п'ятирічним планом індустріалізації і проти опозиції Троцького й Бухаріна.

МОСКВА, 7. листопада. — Робітники й селяни Радянського Союзу величаво святкували сьогодні 12 річницю пролетарської революції й встановлення радянської влади.

Ща Москва була вдекорована на червоно. Головна частина свята відбулася на історичній Червоній Площі, через яку перейшов похід на 12 миль довгий, зложений зі всіх частин Червоної армії і робітників, на чолі з командантом московського гарнізону. Площа була вкрита великими червоними прапорами і плякатами. В поході несено великі портрети Маркса, Леніна й Сталіна, а також ішло багато вдекорованих возів, що представляли різні сцени й епізоди.

**Маса співає "Інтернаціонал".**  
Погода була прегарна й величезна робітнича маса, що машувала під червоними прапорами, співала "Інтернаціонал" і підносила революційні оклики.

Над вежами Кремлю повішали великі червоні прапори, що освітили сонцем серед полудня мали вигляд великих вогняних язвків. У тиші порожнього тепер маводею Ленін повів величезний червоний парад, на яким виділи такі слова: "Пролетарі світа! Ставайте під прапор Комуністичного Інтернаціоналу! Вперед до нових боїв і нових перемог!"

**Десятки аеропланів у повітрі.**  
Над великою робітничою масою літали десятки аеропланів Червоної армії, яких гудіння міналося зі звуками військового оркестру й дудінням десятків військових танків. Аеропланів вдекоровали воїни, що висмівали капіталізм та імперіалізм і підносили досягнення комунізму й праці, були виразною частиною походу, який шов вісім годин.

Похід перейшов попри районі, однак помімо того прийшло до малих розривів у різних місцевостях.

ПАРИЖ, 8-го листопада. Під час святкування 12 річниця радянської пролетарської революції в Празі, столиці Чехо-Словаччини, поліція арештувала 14 осіб, яких обвинувачує у виголошуванні підбурюючих промов до зібраних робітників. Серед арештованих є чотириох комуністичних послів.

**Під час демонстрації в Гамбургу прийшло до сутичок між комуністами а поліцією.** Кількох поліція було ушкоджених каміннями. Поліція стріляла понад голову робітників, щоб розігнати їх.

В Палестині влада заборонила мітинги для відсвяткування річниця, однак помімо того прийшло до малих розривів у різних місцевостях.

**ПОЛІЦІЯ РОЗБИВАЄ КОМУНІСТИЧНИЙ МІТІНГ.**

БУЕНОС АЙРЕС, Аргентина, 8. листопада. — Комуністичний мітинг перед міським театром, скликаний на знак протесту проти недавнього рейду поліції на подібне зібрання, був знову розбитий поліцією. Між робітниками а поліцією виявилася боротьба, під час котрої поліція арештувала більше як 50 комуністів. Мітинг був скликаний для підбирання списку в президіяльних виборах.

ПАРИЖ, 8-го листопада. Під час святкування 12 річниця радянської пролетарської революції в Празі, столиці Чехо-Словаччини, поліція арештувала 14 осіб, яких обвинувачує у виголошуванні підбурюючих промов до зібраних робітників. Серед арештованих є чотириох комуністичних послів.

В Палестині влада заборонила мітинги для відсвяткування

## Майнері Англії домагаються 7-годинного дня праці

ВУГІЛЬНІ БАРОНИ ВІДМОВИЛИСЯ ВІД ПЕРЕГОВОРІВ З УРЯДОМ І МАЙНЕРАМИ В СПРАВІ ЗАВЕДЕННЯ ДЕЯКИХ ЗМІН У ВУГІЛЬНІЙ ІНДУСТРІЇ.

ЛОНДОН, 7. листопада. Товариство власників копалень нагло відмовилося брати участь в конференції з урядом і представниками майнерів в справі переведення деяких змін у вугільній індустрії. Наслідком того майнерська юнія загрозила страйком, якщо іншим шляхом не вдасться її добитися своїх домагань.

Дейборітський уряд, який вислуговує вугільним баронам і ривчасно хоче чимбуду задурити майнерів, найшовся тепер в дійсно скрутним положенні.

Майнерська юнія зажадала 7-годинного дня праці, замість теперішнього 8-годинного, без зменшення платні. Вугільні барони відмовилися скоротити години й уряд МекДоналда старіав привести до компромісу через заведення 7 і пів години праці в майнах.

Комітет кабінету старіав осанути компроміс учора вечером і мав окремі наради з представниками власників копалень і майнерів.

По закінченні тих нарад, які не привели до ніякого результату, комітет кабінету видав заяву, в якій сказав, що відмова власників копалень брати участь у потрібній конференції заставляє уряд зробити своє власне рішення.

## А. ДЖ. КУК ПРОВАДИТЬ МАЙНЕРІВ НА ВУДКУ МЕКДОНАЛДА.

ЛОНДОН, 8. листопада. А. Дж. Кук, який у минулому уважався "живим" секретарем Майнерської Федерації, звинувачує тепер боротьбу за угодовство з Гербертом Смітом, якого завжди вважали консервативним президентом Федерації. Перший бій у цій боротьбі виграв Кук, що тільки є на руку дейборітському уряду.

Чи Куконі й надалі вдасться втримати прапор угодовства, трудно передсказати, однак те, що є ясним, що майнерські делегати є готові прийняти пропозиції уряду.

Однак майнерські дистрикти, а в кінці й самі майнери, можуть відкинути ці пропозиції, але покищо все для уряду йде гладко.

Сміт рішучо противиться прийняттю пропозицій уряду й дуже недоволений з угодовського становища Кука. Він покинув учора конференцію майнерських делегатів, на якій був головою, через те, що ексекютива згодилася на пропозиції уряду й рекомендує майнерам прийняти їх.

Комітет кабінету заявив, що уряд внесе на теперішній сесії парламенту два законопроекти. Перший буде в справі реорганізації продукції й продажі вугілля й буде застосований до кожної копалень в місяці січня, а другий зменшить години праці з вісім на сім і пів, починаши від 6. квітня. Майнери домагалися 7-годинного дня праці.

Пропозиції уряду будуть вислані до майнерських дистриктів перед їх остаточним прийняттям.

ТОКІО, Японія, 6. листопада. Харбінські депеші до японської новинарської агенції Ренго кажуть, що в Харбіні й околиці проголошено воєнний стан з боями перед робітничими повстаннями в 12-ту річницю прабтарської революції в Радянським Союзі.

ШАНГАЙ, Китай, 3. листопада. В контрольованій китайськими частини Шангаю проголошено вчора воєнний стан, позірно для здавлення студентської демонстрації, а в дійсності діятю, що панує великий неспокой в наслідок непевності політичної та воєної ситуації.

Хоч Нанкін оповістив, що генерал Ен Сі-Шан, губернатор провінції Шенсі, стає по стороні націоналістичного уря-

## РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ ЗАСИЛАЮТЬ ПРИВІТ СОЛІДАРНОСТІ ТРУДЯЩИМ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

Велика зала Стренд театру заповнена робітниками й робітницями, які прийшли відсвяткувати дванадцять роковини пролетарської революції.

Робітники Вінніпегу, зібрані на святковий концерт-мітинг у Стренд театрі минулої неділі по полудні, заслали товариський привіт солідарності геройським робітникам і бідним селянам Радянського Союзу й висловили свою віру в п'ятирічний план соціалістичної будови першої робітничої республіки. Вони зібралися для відсвяткування 12 річниця більшовицької революції і триумфального поступу соціалістичної економії в Радянським Союзі, який є можливий лише завдяки тій революції.

Велика зала Стренд театру була виповнена по берези робітниками й робітницями, які прийшли продемонструвати свою солідарність з робітниками й бідними селянами С.Р.С.Р. Головними промовцями на святі були товариші Леслі Моріс, який щойно повернувся з Радянського Союзу, та Том Юен, кандидат на адзермена в третій варді з рамени Комуністичної Партії Канади. Промовляв також представники від Лиги Комуністичної Молоді й Піонерів. Музичну частину свята виконала перша група двохчол мандолинової оркестри ТМРФДім. Головою свята був тов. Пенер.

Після скінчення промов зібрані робітники й робітниця прийняли одностайно таку резолюцію:

"Цей мітинг вінніпегських робітників, зібраних у Стренд театрі в неділю, 10. листопада, для відсвяткування 12 річниця

## ШЕСТАКОВ РОСКАЗУЄ ЧЕРЕЗ РАДІО ПРО ПЕРЕЛЕТ "КРАЇНИ РАД"

НЬО ЙОРК, 3. листопада. Семен Шестаков, головний пілот аероплану "Країна Рад", який закінчив у північній сфері перелет з Москви до Нью Йорку, запросив американських журналістів відвідати Радянський Союз. Промовляючи з радіостанції "WJZ", Шестаков сказав:

"Ми сподіємось, що в заміну за наші відвідини, наші американські товариші воздуха зложать нам визиту в Радянським Союзі".

Промова Шестакова через радіо до американського народу звучала:

"Від імені залози "Країни Рад" я надвичайно радий привітати своїх невидимих слухачів. Я вдволенний, що на мою долю випала честь виконати першу подорож по майбутнім воздушним шляхам Москва Нью Йорк.

"Наш перелет, що розпочався 23. серпня й закінчився 1. листопада, був довгий на 13,300 миль і був зроблений за 141 годину й 23 хвилини. З того над океаном ми перелетіли 5,000 миль за 50 годин і 30 хвилин.

"Наш перелет був зроблений в трудну частю року — в осени,

коли на Сибірі розпочалися вже морози, коли океан бурливий і більшу частю дороги є дощ та мрак. Однак труднощі подорожі забувалися завдяки великій допомозі, яку оказав нам американський уряд.

"Особливо хочемо подякувати за оказану нам допомогу й кооперацію департаментові маринарки в особі адмирала Гюза, тихо-океанській прибережній сторожі, бйової погоди, особливо його офісові у Сан Франціско на чолі з майором Бойсом, радіо-передачі, організованій лійтантом-командантом Прайсом, аероплановим компаніям Кортіс і Бойнінг, різним торговельним палатам, авіаційній торговельній палаті та Приятелям Радянського Союзу".

Шестаков порівняв розвиток авіації в Радянським Союзі та Злучених Державах і сказав, що деякі радянські воздушні лінії є довгі на 6,000 миль і що "ми з великим подивом замітили знамените устаткування американських аеродромів, як показала справа обслуговування нашому аеропланові під час останньої частини нашого перелету".